
 

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
до проекту постанови Верховної Ради України  
«Про запровадження персональних санкцій проти осіб, відповідальних за 
незаконне ув’язнення в Російській Федерації народного депутата України, 
члена Постійної делегації у Парламентській асамблеї Ради Європи  
Надії Савченко» 
 

1 Обґрунтування необхідності прийняття акту. 
Ситуація, що склалася у зв’язку з незаконним ув’язненням та 

утриманням у Російській Федерації народного депутата України VIII 
скликання Надії Савченко, є критичною. 25 лютого 2015 року Московський 
міський суд залишив народного депутата України, члена депутатської фракції 
політичної партії «Всеукраїнське об’єднання  «Батьківщина», члена Постійної 
делегації у Парламентській асамблеї Ради Європи Надію Савченко за ґратами.  

15 грудня 2014 року Надія Савченко оголосила голодування через 
протиправне утримання під вартою та ненадання їй медичної допомоги, що, 
зокрема, є порушенням статті третьої Європейської конвенції про захист прав 
і основоположних свобод людини. 19 лютого 2015 року Надія Савченко 
відмовилась від будьякої медикаментозної підтримки її життєдіяльності, що 
становить пряму загрозу її життю.  

24 лютого 2015 року за ініціативи громадської організації «Відкритий 
діалог» було оприлюднено так званий «Список Савченко» – список осіб, 
відповідальних за незаконне ув’язнення в Російській Федерації народного 
депутата України,  члена Постійної делегації у ПАРЄ Надії Савченко.  

Верховна Рада України має закликати Раду національної безпеки та 
оборони прийняти рішення про запровадження персональних санкцій проти 
відповідного списку осіб.  

Крім того, Верховній Раді України доцільно звернутися до міжнародних 
організацій, міжпарламентських асамблей та урядів демократичних країн 
світу, зокрема, до Європейського парламенту, Європейської комісії, 
Парламентської асамблеї Ради Європи, Парламентської асамблеї ОБСЄ, 
Організації Об’єднаних Націй, Конгресу Сполучених Штатів Америки із 
закликом невідкладно вжити всіх необхідних заходів для якнайшвидшого 
запровадження зі свого боку адресних санкцій проти осіб, які, відповідно до 
оприлюдненого списку, є відповідальними за незаконне ув’язнення в 
Російській Федерації народного депутата України, члена Постійної делегації у 
ПАРЄ Надії Савченко. 
 

2 Цілі і завдання прийняття акта. 
Метою і завданнями прийняття Постанови є запровадження санкцій щодо 
осіб, відповідальних за незаконне ув’язнення в Російській Федерації 
народного депутата України, члена Постійної делегації у ПАРЄ Надії 
Савченко та  забезпечення її конституційних прав як громадянина України. 
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3. Загальна характеристика і основні  положення проекту акту. 

Проектом Постанови пропонується затвердити список осіб,           
відповідальних за незаконне ув’язнення в Російській Федерації народного               
депутата України, члена Постійної делегації у ПАРЄ Надії Савченко,                 
рекомендувати Раді національної безпеки та оборони України прийняти               
рішення про запровадження персональних санкцій проти осіб, що включені до                   
відповідного списку та звернутися до міжнародних організацій,             
міжпарламентських асамблей та урядів демократичних країн світу щодо               
запровадження персональних санкцій проти таких осіб.  

 
1. Стан нормативноправової бази у даній сфері правового             

регулювання. 
Питання, що відносяться до предмету правового регулювання проекту,               

регламентуються Конституцією України. 
 
5. Фінансовоекономічне обґрунтування 

Прийняття цього проекту Закону не потребує додаткових витрат з                 
Державного бюджету України.  

 
6. Прогноз соціальноекономічних, правових та інших наслідків             

прийняття акта. 
Прийняття Постанови сприятиме звільненню народного депутата           

України, члена Постійної делегації у ПАРЄ Надії Савченко, яка протиправно                   
утримується на території іншої держави, та приверне увагу світової спільноти                   
до наявності прямої загрози її життю у зв’язку з тривалим голодуванням та                       
відмовою від медикаментозної підтримки її життєдіяльності.  
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